



### 习近平主持召开中央财经领导小组第十一次会议强调

# 落实发展理念推进经济结构性改革

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经领导小组组长习近平11月10日上午主持召开中央财经领导小组第十一次会议,研究经济结构性改革和城市工作。习近平发表重要讲话强调,推进经济结构性改革,是贯彻落实党的十八届五中全会精神的一个重要举措。要牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,适应经济发展新常态,坚持稳中求进,坚持改革开放,实行宏观政策要稳、产业政策要准、微观政策要活、改革政策要实、社会政策要托底的政策,战略上坚持持久战,战术上打好歼灭战,在适度扩大总需求的同时,着力加强供给侧结构性改革,着力提高供给体系质量和效率,增强经济持续增长动力,推动我国社会生产力水平实现整体跃升。

习近平在讲话中强调,宏观政策要稳,就是要坚持积极的财政政策和稳健的货币政策,为经济结构性改革营造稳定的宏观经济环境。产业政策要准,就是要准确定位经济结构性改革

方向,发展实体经济,坚持创新驱动发展,激活存量增长动力,着力补齐短板,加快绿色发展,积极利用外资,积极稳妥扩大对外投资。微观政策要活,就是要坚持和完善基本经济制度,完善市场环境、激发企业活力和消费潜能,在制度上政策上营造宽松的市场经济和投资环境,营造商品自由流动、平等交换的市场环境。改革政策要实,就是要加大力度推动重点领域改革落地,加快推进对经济增长有重大牵引作用的国有企业、财税体制、金融体制改革等改革。社会政策要托底,就是要守住民生底线,做好就业和社会保障工作,切实保障群众基本生活。

习近平指出,推进经济结构性改革,要针对突出问题、抓住关键点。要促进过剩产能有效化解,促进产业优化重组。要降低成本,帮助企业保持竞争优势。要化解房地产库存,促进房地产业持续发展。要防范化解金融风险,加快形成融资功能完备、基础制度扎实、市场监管有效、投资者权益得到充分保

护的股票市场。

习近平强调,推进经济结构性改革,要坚持解放和发展社会生产力,坚持以经济建设为中心不动摇,坚持五位一体总体布局。要坚持社会主义市场经济改革方向,使市场在资源配置中起决定性作用,调动各方面积极性,发挥企业家在推动经济发展中的重要作用,充分发挥创新人才和各级干部的积极性、主动性、创造性。

习近平指出,做好城市工作,首先要认识、尊重、顺应城市发展规律,端正城市发展指导思想。要推进农民工市民化,加快提高户籍人口城镇化率。要增强城市宜居性,引导调控城市规模,优化城市空间布局,加强市政基础设施建设,保护历史文化遗产。要改革完善城市规划,改革规划管理体制。要改革城市管理体制,理顺各部门职责分工,提高城市管理水平,落实责任主体。要加强城市安全监管,建立专业化、职业化的救灾救援队伍。  
据新华社

## 澳大利亚婴儿奶粉荒 本地人也加入代购大军

日前,一张4个亚洲面孔的顾客推着满满两车罐装奶粉在超市等待结账的网络照片(见下图)以及“代购造成澳洲奶粉荒”的说法引起澳大利亚舆论和媒体的高度关注。

记者调查发现,尽管不少华人在澳从事奶粉代购业务,但不少澳大利亚本地居民在暴利的诱惑下也干起了奶粉代购。



### 宝宝断粮急坏澳大利亚妈妈

照片的拍摄者名叫海伊,是一名着急为自己的宝宝购买奶粉的母亲。她告诉当地媒体,照片本月7日摄于墨尔本北郊埃平购物中心的伍尔沃斯连锁超市,4个东亚面孔的顾客在手推车内堆放了超过50罐“A2白金装”婴儿奶粉等待结账,还有一名女性站在一旁守护剩下的3箱奶粉,不准任何人靠近。

海伊说,看到这些极难买到的婴儿奶粉被成堆推荡,她当时感到非常气愤。“这看上去像是一条成熟而流畅的业务链,在其他国家以两到三倍的价格出售,简直让人难以置信。”

记者为一探究究竟,随即到墨尔本市内多家大型连锁超市和销售奶粉的药店进行了实地走访。记者发现,特定品牌的某些段位奶粉的确出现了断货现象,其中以“爱他美金装3段”最为紧缺。在一家超市,店员说他们每周只能从供货商那里拿到6罐“爱他美金装3段”,往往是未上架就被“盯上了”,店员只得向到店或电话询问的客人不厌其烦地解释,请他们耐心等待。

据了解,不仅是墨尔本,阿德莱德、悉尼、珀斯等其他主要旅游城市的大型超市和药店,即便货架上贴着每位顾客限购2至4罐婴儿奶粉的标签,一些热门品牌的婴儿奶粉也已基本脱销。

### 澳洲本地人加入奶粉代购大军

海伊抱怨的问题不是个案。记者调查发现,澳大利亚出现“奶粉荒”不能仅归因于产能有限,大量代购扫货运往海外同样

是重要原因。记者10日在墨尔本伊丽莎白大街的一家药店看到,两个看上去像中国留学生的顾客一边通过手机抱怨“爱他美金装3段奶粉一罐都没有了,你让顾客换品牌下单吧”,一边在购物筐内填满S26品牌婴儿奶粉,完全不顾周围顾客异样的眼光。

此外,不要以为代购都是外国人在做,面对暴利诱惑,澳大利亚本地人也加入了代购大军。记者今年2月回国休假时曾试图为父亲购买两袋一公斤装“德运”牌成人奶粉,连续跑了三家超市均无货,只好在澳大利亚eBay上联系到一位当地代购者,声称想买多少有多少,但售价是超市定价9.5澳元的两倍。让人瞠目结舌的是,这名代购者声称自己就是伍尔沃斯超市员工,因为知道这种奶粉在中国非常紧俏而大量囤积。

### 当地人反感代购者囤积居奇牟取暴利

记者调查发现,如果是为满足自己小孩所需购买奶粉,基本都能获得当地妈妈们的理解。当地人反感的是,部分人通过代购囤积居奇牟取暴利的行为。目前澳大利亚“一罐难求”的“爱他美金装3段”婴儿奶粉,在当地超市或药店售价约30澳元(约合134元人民币),加上国际邮费成本也就180元人民币。但记者查询发现,这款奶粉在淘宝网上的售价达到220~490元人民币,其利润令人咋舌。

一名主要从事保健品代购的墨尔本华人告诉记者,澳大利亚主流舆论近年来一直对海外代购影响本地人生活的行为多有抨击。奶粉代购扫货这种不顾他人、一味牟利的行为和价值观,让当地人非常鄙视和气愤。  
据新华社

## 本周五去 2015 中国食品博览会淘美味

11月13日至16日,2015中国食品博览会将在宁波市国际会展中心举办。上万种产品华丽丽地来了,除了柴米油盐酱醋茶,本届食博会还有哪些稀缺食品和精彩活动?快去瞧瞧吧。

中国食品博览会,至今已连续在宁波举办十一届,已成长为我国食品行业规模颇大、产业链长、参展企业多、产品档次高的重要专业性展会。为推动我国食品产业的安全与创新发展,构筑更加高效、快捷的产供销食品产业链,提升产业发展水平,形成统一开放、竞争有序的大商贸、大市场、大流通格局作出了重要贡献。

本届食博会共设9个展馆,展览展示面积达7万平方米,国际标准展位3500个,届时将会

吸引数百家国内外优秀采购商和30多万人次消费者。本届食博会无论从展位规模、参展省市还是从食品品种、专业客商来看都有一定提升。

食博会上的主打产品来路甚广,国内产品以“特”见长,比如1号馆为名优食品馆,广州、深圳、湖南、南昌、宁夏、海南等省市全部以特装形象展出。3号馆为宁波馆,5、6号馆为浙江馆。8号馆由长春、河北、福建等外省市代表团包馆。此外,本届食博会也更加注重对外招展,2号馆有宁波保税区的进口产品,4号馆有台湾特色产品。这些产品制作精细、品味丰富、包装精美,市民朋友可以品尝到各色境外新奇产品。此外,展会期间还有一系列洽谈推介活动。

吉林大米宁波推介会、宁波市“三品一标”农产品推介会、欧尚采购说明与招商洽谈会、全国大型零售连锁企业采购对接洽谈会、保税区进口食品暨中东欧国家商品采购会、吾玛牛奶招商洽谈会、沙贝城堡进口红酒战略合作洽谈会等。另外,还将开展宁波老字号展示展销活动、宁波饮食文化节暨老味道小吃展等。通过组织若干场供货商与采购商对接洽谈及电商供需对接会,推进传统食品行业与电商融合发展,打造食品行业电商平台。

中国食品论坛也将在展会期间举行,本届论坛以“食品产业的互联网+时代”为主题,业内权威专家、知名学者、行业高管将参加论坛,就国

内外食品及相关产业最新发展动态、产业发展方向及食品行业品牌发展等问题进行深入探讨。

本届食博会为期4天,至11月16日结束。市民可以去逛逛,品特色美食的同时置办一些货品。

扫码有惊喜,码上享好礼

温馨提示:为配合11号地块建设工作,2015中国食品博览会期间会展中心南大门区域将全面封闭,请大家从其他大门进馆,给大家带来的不便深表歉意。



## 拍卖公告栏

刊登热线:87685722  
13884469746 姚

本栏目信息同步在

“中国宁波网”(www.cnnb.com.cn)发布!

### 宁波市产权拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司将于2015年11月20日14时在宁波东钱湖旅游度假区行政服务中心四楼(宁波东钱湖莫枝北路369号)举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:宁波东钱湖南宋石刻公园内闲置房屋10年经营租赁权。年租金起拍价:6.4万元,保证金:10万元。
- 二、竞拍条件:竞买人须为企业法人,在竞拍之前须提交完整的设计方案,并经业主方审核。经书面同意后,方可参与竞拍。
- 三、标的咨询、看样:即日起至2015年11月18日15时前可与本公司联系看样及咨询有关事项和查阅相关文件。
- 四、保证金缴纳及竞买登记:竞买人须于2015年11月19日15时前将设计方案递交到业主方,得到业主方审核通过并书面同意后的竞买人须于2015年11月19日16时前将拍卖保证金缴入拍卖人指定账户,届时请持银行进账单并随带营业执照副本、法定代表人身份证、公章等至本公司办理拍卖登记手续,未尽事宜详见拍卖会专场资料。
- 五、拍卖方式:有底价增价拍卖。
- 六、咨询电话:0574-87319000 0574-87267000(传真)  
公司网址:www.nbcqpm.com 市场监督管理局电话:88377548  
公司地址:宁波市江北区钻石商业广场18号8-4室

### 宁波之江拍卖有限公司 拍卖公告 (1523)

受委托,本公司将于2015年11月23日上午10:00在镇海区公共资源交易中心(镇海区骆驼街道金华南路55号)举行车辆拍卖会。

#### 一、拍卖标的:

车辆信息	登记日期	起拍价(万)	保证金(万)
浙B2015 警桑塔纳 3000	2005.12	0.56	1
浙B4147 警帕萨特	2004.04	1.1	1
浙B7G161 起亚轿车	2005.08	1.1	1
浙B74793 桑塔纳	2001.02	0.3	1
浙B76365 桑塔纳	2002.06	0.4	1

- 二、标的咨询、看样:即日起至2015年11月19日前与我司联系统一看样。
- 三、保证金交纳及竞买登记:竞买人可于11月20日(到账为准)前将保证金缴入我司帐户(账号:76800188000460445,开户行:光大银行宁波分行营业部),凭有效证件和保证金凭证在11月20日下午4点前(工作日)至我司办理竞买报名登记手续。
- 四、咨询电话:0574-87315867 18868647431  
联系地址:宁波市江东区福明路858号恒富大厦2号楼1609室
- 五、工商监督电话:0574-86267021  
未尽事宜详见拍卖会专场资料,或登录我司网站(www.nbjzpm.com)查询。